

<u>ПОСТАНОВЛЕНИЕ</u>

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

01-12-2028

No 1618

Об объявлении конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий, входных зон и прилегающих территорий в преддверии нового 2024 года

В целях организации праздничного оформления ЗАТО г. Радужный Владимирской области, повышения эстетической выразительности фасадов зданий, входных зон предприятий малого и среднего предпринимательства и прилегающих к ним территорий, выявления лучших исполнителей образного, цветового и светового решения объектов торговли и сферы услуг в преддверии нового 2024 года, в рамках реализации муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в ЗАТО г. Радужный Владимирской области», утвержденной постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 12.10.2016 № 1581, руководствуясь Положением конкурсе субъектов среди малого предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий, входных зон и прилегающих территорий, утвержденным постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 30.10.2020 № 1479, в соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Объявить конкурс среди субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий, входных зон и прилегающих территорий в преддверии нового 2024 года (далее Конкурс) в срок с 19 по 26 декабря 2023 г.
 - 2. Прием заявок на участие в Конкурсе осуществить до 22 декабря 2023 г.

•

- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города по финансам и экономике, начальника финансового управления.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга информ».

Глава города

А.В. Колгашкин

Рассылка:

- дело
- ОЭ
- ФУ
- СМИ

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель главы администрации города по финансам и экономике, начальник финансового управления

О.М. Горшкова

Начальник юридического отдела

Т.С. Исаева

Начальник отдела экономики

Т.П. Симонова